

# Motivációs levél

## **Adatok:**

Név: Sziládi Eszter

Születési hely, idő: Budapest 2004.06.02.

Évfolyam, szakirány: I. Évfolyam 8. Szakasz, közrendvédelmi szakirány

Az érdeklődésem a hallgatói önkormányzat iránt már az egyetemi jelentkezésem során kialakult. Az egyetem iránti lelkesedésem mellett fontos számomra, hogy aktívan részt vegyek a közösségi életben és hozzájáruljak a hallgatók közös céljainak megvalósításához.

Bár még csak most kezdtem el a tanulmányaimat, már most szeretném jobban megismerni a közösségünket. Érdekel, hogy miként segíthetném a hallgatótársaimat, és hogyan tehetnék azért, hogy az egyetemi élet még jobban élvezettel teli legyen.

A középiskolai tanulmányaim során az első évemben megválasztottak diákönkormányzat elnökhelyettesnek, majd a harmadik évemben elnöknek. Bár az első két évben csak helyettesi pozícióm volt, az akkori elnök motivátlansága miatt én végeztem az ő feladatait is legtöbbször. Sajnos az elején úgy éreztem, hogy belecsöppentem a "mély vízbe" azzal, hogy akkor még kevés, szinte semmi tapasztalattal egyből az elnöki feladatokat kellett ellátnom. Szerencsére gyorsan beleszoktam és a visszajelzések alapján (mind a diákoktól, mind a tanároktól, az iskola vezetésétől) jól végeztem a feladataimat.

A középiskolás tapasztalataim során már szerveztem különböző iskolai programokat a diákönkormányzat tagjai segítségével. Ezek során megtanultam csapatként együtt dolgozni a tagokkal és megbizonyosodtam arról, hogy a kommunikáció rendkívül fontos a gördülékenyebb munka megvalósításában.

A hallgatói önkormányzat tagjaként célom, hogy támogassam a hallgatók érdekeit, és elősegítsem a közösségi élet fejlődését. Véleményem szerint a hallgatói közösségnek fontos szerepe van abban, hogy mindenki megtalálja a helyét az egyetemen.

Saját erősségeim közé tartozik a jó kommunikációs készségem és a problémamegoldó képességem. Pontosnak és precíznek tartom magam, és a rám bízott feladatokat mindig a saját tudásom szerint maximálisan teljesítem. Emellett nyitott vagyok az új ötletekre, és könnyen alkalmazkodom a különböző helyzetekhez.

Bízom benne, hogy lehetőséget kapok arra, hogy részt vegyek a hallgatói önkormányzat munkájában, és közösen alakítsuk egyetemünk közösségét.

Budapest, 2024.10.09.

Sziládi Eszter